

ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ·ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ/ ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΕΣ ΒΡΕΦΩΝ ΚΑΙ ΝΗΠΙΩΝ ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2022-2023

Οι αιτήσεις για νέες **εγγραφές και επανεγγραφές** όπως και η κατάθεση των απαραίτητων δικαιολογητικών για την εγγραφή στα βρεφικά και νηπιακά τμήματα των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών του Δήμου Ελληνικού -Αργυρούπολης για το επόμενο σχολικό έτος θα υποβάλλονται **από την Τρίτη 10-05-2022 έως 31-05-2022** μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας (συμπλήρωση αίτησης και κατάθεση δικαιολογητικών) <https://polellinargyr.intellisoft.gr/>

Οι ηλικίες των βρεφών και των νηπίων που καλύπτονται στις δομές μας έχουν ως εξής:

- **ΒΡΕΦΗ:** από 12 μηνών έως 2,5 ετών.
- **ΝΗΠΙΑ:** από 2,5 ετών μέχρι την εγγραφή τους στο Νηπιαγωγείο.

Σημειώνεται ότι τα γεννηθέντα παιδιά από την 1η Ιανουαρίου έως την 31η Δεκεμβρίου 2018 θα φοιτήσουν κατά την επόμενη περίοδο στη διετή προσχολική υποχρεωτική εκπαίδευση του Υπουργείου Παιδείας.

Επίσης, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι ο Δήμος μας συμμετάσχει στο πρόγραμμα της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης (Ε.Ε.Τ.Α.Α). Οι ημερομηνίες των αιτήσεων θα ανακοινωθούν το προσεχές διάστημα, στην ηλεκτρονική σελίδα www.eetaa.gr

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ:

[Αίτηση μπορείτε να υποβάλλετε και στο Δήμο μας και στην Ε.Ε.Τ.Α.Α.](#)

Όσα παιδιά αιτηθούν για θέση στα βρεφικά ή νηπιακά τμήματα και είναι δικαιούχοι VOUCHER του προγράμματος ΕΣΠΑ της ΕΕΤΑΑ, θα γίνονται δεκτά χωρίς άλλα κριτήρια, στο Σταθμό της επιλογής τους, (με την προϋπόθεση να υπάρχει διαθεσιμότητα και να διαμένει εντός των ορίων του Δήμου Ελληνικού - Αργυρούπολης).

[Δεν υπάρχουν τροφεία στους Βρεφονηπιακούς-Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Ελληνικού - Αργυρούπολης](#)

Αιτήσεις εγγραφής μπορούν να κατατεθούν καθ' όλη τη διάρκεια του έτους, οι οποίες στη συνέχεια μοριοδοτούνται & εγκρίνονται, εφόσον υπάρχουν κενές θέσεις.

Είμαστε στην διάθεση σας και μπορείτε να απευθύνεστε στα τηλέφωνα **2132018723-724-440.**

Με εκτίμηση
Τμήμα Προσχολικής Αγωγής
Δήμου Ελληνικού - Αργυρούπολης